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Bompoc | a/mer

1 | Imeercs i B opraHu3aiiui MEHIO?
A) na, U1 BceX BO3PACTHBIX IPYIIIT U PEXUMOB (PYHKITHOHUPOBAHHS /-
OpraHH3alli{ :
b) na, Ho 6e3 y4eTa BO3pacTHBIX IPYIII -*
B) Her

2 | BeiBemeHo 11 MUKIAYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMIIEHHS POJMTENEH M IeTeii?
A) na L
bB) mer

3 | BeiBemeHo u exxeIHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JIjIs 03HAKOMJICHHS POIUTENEH U neTel!
Mecre?
A) na L
b) et

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI 61110717
A) I1a, 10 BCeM JHSIM L
b) HeT, UMeIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIE JTHH

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 011012 U MPOAYKTHI
A) na, o BceM JHAM &
b) HeT, MMerOTCS TOBTOPEI B CMEXHEIE JHU

6. | CooTBETCTBYET JIU pPeriaMeHTHPOBAHHOE [MKIHYHBIM MEHIO KOJITMYECTBO IIPHEMOB nmun
pexuMy GYHKITHOHHPOBaHHS OpraHU3alin?
A) ma V ’
b) Her

7. | EcTe 11 B opraHu3aruy npukas 0 CO3JaHHM ¥ MOPsAKe paboTh GpakepaxxHOM KOMHCCHH?
A) na L
B) Het ?

8 | Ot Bcex M NapTHii IPUIOTOBJICHHBIX OJIFO]I CHUMAETCs BpaKepax?
A) na L
b) Her

9 | BeusBsnuce H (GaKThl He JOMyCcKa K pealn3aidy G0 U IPOAYKTOB 110 Pe3y/IbTaTaM
paboTHI GpakepaXkHOM KOMUCCHH (3a IIEPHOJ] HE MEHEE Mecsna)? :
A) Her al
b) na

10 | Co3pmanbl 1 yCIIOBHS Il OpraHU3aldH ITUTAHKS JIETel C y4ETOM 0COOEHHOCTEH 3710pOBbS
(caxapHblii THabeT, MUIIEBBIC AJUICPTHH)?
A) ma ‘=
b) Het il

11

IIpoBoguTcs u yOopKa MOMENIEH I OCIe KaXKIO0ro IprHeMa ITHIIH?

A) na L




b) et

12 | KauecTBeHHO I IpOBezieHa YOOpKa IIOMEINEHHMH IS TprUeMa TTHIIM Ha MOMEHT pPaGoTHI
KOMHCCHH?
A) na [
b) Her

13 | O6HapyXUBaIKCh I B IOMEIIECHUSX IS IIPHEMA MM HACEKOMBIE, IPBI3YHEI H CIIEbI KX
XKHU3HEAESTEITHHOCTH?
A) Her L
b) na

14 | Co3naHbl 1M yCIIOBHS It COOIONEHHUS JE€THbMHU [PABHJI JIAYHON TUTHEHEI?
A) na =
b) Her

15 | BeIABIAIHCH JIM 3aMeYaHus K COOMIONEHHIO JETHMH IIPABHUI JTMIHOM THTHEHEI?
A) Her L
b) na

16 | BeuBsInCH 1M IpH CpaBHEHHH PEAIH3yeMOr0 MEHIO C YTBEPKIEHHEIM MEHIO (PaKTHI
HCKJIIOYEHHS OTJIENBHBIX OJIFOJ U3 MEHIO?
A) Her =
b) na

17 | menu sii GakThl BEIAYH JETAM OCTHIBIIECH THIH?
A) HET L

b) na




